

## PROCES VERBAL

ședinței extraordinare a consiliului local comunal din ziua de 11 septembrie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 11 septembrie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 670 din 07.09.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 13, lipsind motivat domnul consilier Timofte Costică, Cristesu Dănuț și Cojan Gheorghe, iar din totalul de 3 invitați sunt prezenți 3 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Dna. consilier Lazăr Anica, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 105/2018, pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2018 propune următoarea ordine de zi:

- 1.- Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.09.2018;
  - 2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
  3. – Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 17.136 lei către SC MACON XCX SRL pentru prestări servicii cu buldoexcavatorul și vola - autoutilitară
- Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul dnei Ing. ec. Aurica Cobuz primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului.

Doamna primar spune consiliului local că, pe ordinea de zi sunt supuse spre dezbateră cele două proiecte cu privire la rectificarea bugetului și plata lucrărilor prestate – servicii întreținere drumuri comunale efectuate de SC MACON XCX SRL. Doamna primar aduce la cunoștință că în urma ploilor abundente care au căzut în cursul lunii iulie și a lunii august au fost degradate porțiuni din drumurile comunale, care au necesitat lucrări de întreținere pentru a se putea circula pe acestea, au fost inundate un număr de 10 locuințe, intervenindu-se cu utilaje care au săpat șanțuri pentru a stopa intrarea apei în casele cetățenilor, au fost decolmatate șanțurile și podețele în zona caselor domnului Hanganu a domnului Anton de o parte și de alta a DJ 248A în zona fostului SMA.

Rectificare bugetului s-a făcut în cadrul aceluiași articole bugetare, titluri și capitole bugetare luându-se suma de 17.136 lei de la art. „Reparații curente,” și s-a suplimentat cu aceiași sumă art. „Prestării servicii,” pentru plata facturii ce reprezintă – prestării servicii întreținere drumuri comunale.

Chiar dacă ne este pe ordinea de zi doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că indemnizațiile pentru persoanele cu handicap nu au fost plătite pentru două luni deoarece sumele repartizate la începutul anului nu au fost suficiente. În cursul zilei de astăzi doamna primar a purtat discuții telefonice pe această temă cu reprezentanții DGRFP Iași și urmează să poarte discuții și cu reprezentanții Ministerului de Finanțe.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

- 1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
2. – Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 17.136 lei către SC MACON XCX SRL pentru prestări servicii cu buldoexcavatorul și vola - autoutilitară

Înainte de trecere la întrebări și discuții asupra materialelor prezentate se solicită punctul de vedere al președinților comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâri analizate, dezbătute și avizate în cadrul comisiilor de specialitate:

**DI Spiridon Viorel** - președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț susține că, a ascultat

materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**DI Spulber Dumitru** - președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică,apărarea ordinii și liniștei publice, a drepturilor cetățenilor susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

**Dna Timofte Oana - Denisa** – președintele comisiei pentru învățământ, sănătate,cultură, protecție socială, activități sportive și agrement susține că a ascultat materialele prezentate este de acord cu ele și aduce la cunoștință că în cadrul comisiei sale s-au analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâri ne fiind probleme.

### **Întrebări și discuții asupra materialelor prezentate – nu au fost**

#### **Se trece la aprobarea materialelor prezentate :**

1.Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018, pe articole, consilierii prezenți în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr. 115/2018.**

2.Se supune aprobării consiliului proiectul de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 17.136 lei către SC MACON. XCX SRL pentru prestări servicii cu buldoexcavatorul și vola - autoutilitară, pe articole, consilierii prezenți în urma apelului nominal, aprobând în unanimitate de voturi fiecare articol în parte și proiectul în ansamblul său devenind **Hotărârea nr. 116/2018.**

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune aprobării procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11 septembrie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 11 septembrie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal în cinci exemplare din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului Județului Iași, pentru controlul legalității, unul la afișierul comunal , unul la consilierii locali pentru însușire și unul la primarul comunei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER ,

Lazăr Anica



Contrasemnează pentru legalitate ,  
SECRETAR  
Liliana Tiron